

# Uspela božična šala

Med romanskimi narodi je navada, da prirerejajo teden pred božičnimi prazniki bogate večerje v dobrodelne namene, izkupičke teh večerij pa namenijo lačnim in revnim otrokom za božično pogostitev in obdaritev.

Zelo odlična in bogata gospoda prihaja na te večerje. Zgodilo pa se je nekje pred neko tako večerjo, da je stopil, ko je bilo že vse lepo in bogato pripravljeno in so gostje že sedeli za veliko, razkošno pogrnjeno slavnostno mizo, neki lepo oblečeni gospod med zbrano gospodo in jo naprosil, naj se potruži v sosednjo sobo. Tamkaj jim je s preprostimi besedami raztolmačil, da se je stvar z večerjo nekam usodno spremenila. Med njegovim govorom so postajali obrazi gospodov in dam bolj in bolj nemirni in plahi; toda nihče se mu ni upal ugovarjati.

Ko je bil končal svoj govor, je gospod odvedel visoke goste v majhno, skromno opremljeno sobico in jih povabil, naj sedejo za nepogrnjene javorjove mize. Vsi so hočeš nočeš morali slediti njegovemu zgledu. Nato so jim prinesli priprosto večerjo, kakor jo je

do siromašni ribiški otroci ob nedeljah in praznikih: kislo juho z rezanci, nekoliko posušene ribe in dvoje pečenih sliv za osebo. To je bilo vse! Kakšni so bili obrazi teh odličnih in bogatih gospodov in dam pri tej skromni večerji, si lahko predstavljate sami!

Ko so vsi zaužili to priprosto večerjo, je lepo oblečeni gospod dostojanstveno vstal, prezrl vse sovražne poglede in dejal: »Visokospoštovani gospodje in dame! V veliko zadovoljstvo Vam bo vsem, če si zdaj še ogledate pojedino siromašne lačne dece, ki večerja nocoj izjemoma pri bogati mizi v sijajno razsvetljeni dvorani!«

Dva služabnika sta vljudno odprla velika vrata in marsikomu se je milo storilo ob pogledu na ubožno oblečene otroke, ki so jim izsušena ličeca neizmerno srečno sijala in oči začudeno gledale bogate in lepo oblečene gospe in dame, ki so jim bili tisti večer odstopili svojo razkošno večerjo.

Najbrže ni bilo med njimi nikogar, ki bi bil neznanemu gospodu zameril to uspelo šalo.

## SENČNE SLIKE

Kar brž in korajžno na delo! Kdo jih bo najboljše izrezal? Prerišite jih na papir (najboljši je črne barve) in izrežite iz njih vse tiste dele, ki so na naših sličicah beli. — Toda delajte natančno in pazljivo! Držite jih ob steni, na katero sije sonce ali pada luč svetilke, pa boste videli sličico ravno narobe, tako, kakor mora biti v resnici!

No, ali ste že poizkusili coprnijo?

